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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2014/2015, REALIZADA NO PERÍODO DE 19 A 
23 DE MAIO DE 2015, EM PORTO ALEGRE/RS. 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO PLENÁRIA DA 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 

GOVERNADORES 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e quinze, tendo como local as dependências do 

Hotel Plaza São Rafael, Av. Alberto Bins, 514, Centro, na Cidade de Porto Alegre/RS, às 

quatorze horas teve início a Segunda Sessão Plenária da 3ª Reunião do Conselho de 

Governadores do DM-LD. O PCC Helso Oliveira compôs a Mesa Diretora que ficou assim 

constituída: CC Cláudio Rogério Mendes, Presidente do CG DM-LD AL 14/15; 1º Vice-

Presidente do Conselho de Governadores, VCC João Péricles Goulart; 2º Vice-Presidente 

do Conselho de Governadores, VCC Ari Galera; PDG Domingos Alves de Lima Neto, 

Presidente da AGDL; PCC Helso Weber de Oliveira, Diretor Geral da XVI Convenção; 

Secretário do Conselho de Governadores do DM-LD, PDG Valtair do Amaral Madalena e o 

Tesoureiro do CG DM-LD, CL Cilo Hummes e os Governadores do Ano Leonístico 

2014/2015: Governador Anfitrião do Distrito LD-3, DG Rosano Nunes; Distrito LD-1, DG 

Mônica Bessa; Distrito LD-2, DG Gilberto Moacir da Silva; Distrito LD-4, DG Leonesildo 

Bertê; Distrito LD-5, DG Élvio José Matos; Distrito LD-6: DG Evilásio Bertoldo Conradi; 

Distrito LD-7: DG Paulo Roberto Maffessoni; Distrito LD-9, DG Alberto Gonçalves de Souza. 

Composta a Mesa, o Presidente do CG DM-LD, CC Cláudio Rogério Mendes procedeu a 

Abertura da Segunda Sessão Plenária da 3ª Reunião do Conselho de Governadores do 

Distrito Múltiplo LD e solicitou ao Secretário do CG que informasse se há quórum. O 

Secretário, PDG Valtair Madalena informou haver quórum necessário. Após, o Presidente 

Cláudio colocou a palavra à disposição dos Presidentes de Comissões para leitura dos 

Pareceres e Atas de suas Comissões. A DG Mônica Bessa, Presidente da Comissão de 

Convenção, Eventos e Política Leonística, informou que sua Comissão não recebeu 

nenhuma matéria e leu a Ata da Comissão onde informa que nada constou para ser 

apreciado. O Presidente colocou a Ata em discussão e não havendo manifestações colocou 

em votação, sendo aprovada a Ata por unanimidade. A seguir, o DG Paulo Maffessoni, 

Presidente da Comissão de Estatutos e Regulamentos também informou que sua Comissão 

não recebeu nenhuma matéria e leu a Ata da Comissão onde informa que nada constou 

para ser apreciado. O Presidente colocou a Ata em discussão e não havendo 

manifestações colocou em votação, sendo aprovada a Ata por unanimidade. Após, o DG 

Gilberto Moacir da Silva, Secretário da Comissão de Moções que informou ter recebido dos 

Membros Conselho de Governadores uma Moção sugerindo a Lions Internacional a 

isenção, por tempo determinado, da taxa de ingresso e/ou 1ª semestralidade quando da 

fundação de novos Clubes e leu a Ata da Comissão que deliberou pela aprovação da 

matéria para ser encaminhada à Convenção do Múltiplo. O Presidente Cláudio Mendes 

colocou a Ata em discussão e alertou que a matéria é contrária aos Estatutos de Lions 

Internacional, e que talvez não seja aceita por LCI, mas que como se trata de sugestão 

assinada por todos os Membros do Conselho entende que a matéria possa ser apreciada. A 
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DG Mônica Bessa fez um comentário defendendo e justificando a sugestão, lembrando que 

esta medida já foi adotada por LCI em anos anteriores, por um período determinado, como 

forma de incentivo para o ingresso de novos Associados. O DG Gilberto Silva esclarece que 

a ideia é a aprovação da Moção pelo Conselho para ser encaminhada à Convenção e esta, 

por sua vez, através dos Delegados, se entenderem viável enviar ao Lions Internacional 

como sugestão para ser analisada pela Diretoria Internacional. Não havendo mais 

manifestações, o Presidente colocou em votação, sendo aprovada a Ata por unanimidade 

para o encaminhamento da Moção à XVI Convenção do Distrito Múltiplo LD. Após, o DG 

Leonesildo Bertê, Secretário da Comissão de Distritos, Clubes e Associados que informou 

que sua Comissão não recebeu nenhuma matéria e leu a Ata da Comissão onde informa 

que nada constou para ser apreciado. O Presidente colocou a Ata em discussão e não 

havendo manifestações colocou em votação, sendo aprovada a Ata por unanimidade. Na 

sequencia, o Presidente Cláudio Mendes saudou a DG Fátima Simionato Santos, 

Governadora do Distrito LD-8, que acabara de chegar ao recinto e informou que a DG 

Fátima havia justificado anteriormente a sua ausência no início do Seminário e RCG, por 

compromissos leonísticos em seu Distrito. Após, o DG Alberto Gonçalves Souza, Secretário 

da Comissão de Finanças e Auditoria que informou que sua Comissão apreciou a Previsão 

Orçamentária e tendo em vista que a matéria já havia sido aprovada pelo Colegiado do 

Conselho de Governadores na Primeira Sessão Plenária a Comissão apenas ratificou 

aquela decisão e leu a Ata da Comissão onde informa esta decisão. O Presidente colocou a 

Ata em discussão e não havendo manifestações colocou em votação, sendo aprovada a Ata 

por unanimidade. Encerrado o trabalho das Comissões Técnicas o Presidente do Conselho 

colocou em discussão a Indicação da PDG Ester Giraldi para Coordenar a Delegação do 

DM-LD à 99ª Convenção Internacional de Lions Clubes em Fukuoka (Japão) em junho de 

2016, em substituição à PDG Rejane Gascho que solicitou o seu afastamento por motivos 

pessoais. Em discussão; não havendo inscritos, colocou em votação, sendo aprovado por 

unanimidade pelo Conselho de Governadores. A seguir, passou-se aos Relatórios dos 

Governadores. A DG Mônica Bessa, Governadora do Distrito LD-1 informou dados 

estatísticos de seu Distrito onde sinaliza um saldo negativo de Clubes e de Associados, mas 

que está trabalhado na fundação de 2 novos Clubes de Lions e Leos e no ingresso de novos 

associados para reverter esta situação. Comentou sobre as doações para LCIF que estão 

um pouco aquém do esperado, em função da própria crise econômica do País; elogiou as 

parcerias realizadas com outras Entidades, em particular com o Rotary Clube e Órgãos 

Públicos. Relatou algumas campanhas de sucesso realizadas em seu Distrito LD-1 pelos 

diversos Clubes. Ao concluir comentou que o critério de avaliação dos Governadores por 

Lions Internacional deveria ser modificado, uma vez que em alguns casos, um Governador 

é premiado como Governador 100% por fundar alguns Clubes ao encerrar sua Gestão e no 

ano seguinte estes Clubes encerram suas atividades e isto demonstra que determinadas 

atividades como fundações de Clubes e até ingressos de associados muitas vezes são 

realizados apenas no papel ou para receber premiações, sem ter os devidos pré-requisitos 

para continuar em atividade. O Presidente Cláudio Mendes cumprimentou a DG Mônica 

pela sinceridade em expor as dificuldades de seu Distrito e passou a palavra ao DG 

Gilberto Moacir da Silva, Governador do LD-2 que iniciou concordando com a DG Mônica, 

pois também passou por situação idêntica com 2 Clubes encerrados por Lions 
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Internacional que estavam há 4 ou 5 anos sem atividades, bem como um Clube criado 

recentemente apenas para efeitos de estatística e citou outras dificuldades como no Clube 

do 1º Vice-Governador que teve 21 associados baixados neste Ano Leonístico. Salientou 

que os Secretários de Clubes tem, em geral falhado nas suas atribuições e funções pois 

muitos Clubes realizam atividades relevantes e muitas vezes não são relatadas e até 

mesmo os Informes Mensais são feitos. Falou sobre o trabalho realizado em parceria com a 

Fundação do LD-2 e do LD-3, comentou sobre o subsídio a receber de LCIF para o Hospital 

de Santa Cruz do Sul e que deverá repassar uma ajuda financeira recolhida no Distrito LD-2 

para a Cidade de Xanxerê que teve uma grande catástrofe recentemente. Comentou alguns 

Eventos Distritais e o trabalho que está sendo realizado com lideranças do Vale do Taquari 

para a fundação de um Banco de Alimentos naquela região. Destacou também as Oficinas 

realizadas nas RCDs sendo que na última, o tema foi “Conselhos Municipais”. Disse que o 

LD2 irá sediar o Intercâmbio Internacional com Acampamento na Cidade de Dois Irmãos/RS 

onde estará recepcionando os jovens intercambistas de diversos países e concluiu 

afirmando que está empenhado em zerar o saldo negativo de associados até o final do Ano 

Leonístico. O Presidente Cláudio Mendes agradeceu ao DG Gilberto e disse estar satisfeito 

com a sua determinação no sentido de enfrentar as dificuldades e pela sua motivação e 

vontade de mudar o cenário desfavorável. Após, o DG Rosano Nunes, Governador do 

Distrito LD-3 que iniciou com os dados estatísticos relativos ao seu Distrito, dizendo estar 

com saldo negativo de 12 associados e ter fundado um novo Clube, o LC Bagé Tradição e 

também a fundação de um Núcleo, sendo que, pelo menos mais um Núcleo deverá ser 

fundado até o final de junho. Disse que os Clubes têm realizado muitas atividades 

importantes, especialmente os Clubes do Interior e que a Fundação Leonística de 

Assistência Social do LD3 tem feito um trabalho em parceria com diversos Clubes e 

salientou um trabalho com os Lions de Canoas e a Prefeitura Municipal de Canoas. Falou 

das RCDs e Convenção Distrital realizadas com algumas inovações e Palestras importantes 

que renderam muitos elogios por parte de todo o Distrito. Disse haver uma afinidade muito 

grande com o Governador Eleito, DGE Leovegildo Filho o qual está bem informado de todas 

as atividades distritais e acompanhando o Governador em todas as decisões. Concluiu 

dizendo que neste Ano Leonístico procurou se preocupar em valorizar os Clubes e o 

Companheirismo e que também encontrou algumas dificuldades, em especial com Clubes 

de idade avançada e muitas baixas, e também registrou que alguns setores de sua 

Administração ficaram aquém de suas expectativas, mas que espera chegar ao final da 

Gestão mudando o cenário atual e chegando a um saldo positivo. O Presidente Cláudio 

comentou o relato do DG Rosano concordando com a dificuldade de renovação de alguns 

Clubes, em particular, os de Porto Alegre e lembrou diversos Clubes importantes da 

Capital que fecharam suas portas no passado por falta de renovação. Após, o DG 

Leonesildo Bertê, Governador do Distrito LD-4 que também comentou os números de 

Associados e Clubes dizendo estar com 76 associados positivos e que este dado deverá 

ser maior até o final da Gestão. Falou das atividades desenvolvidas, em especial dos 

Seminários da GLT e GMT que tem dado muito resultado e disse estar satisfeito pela 

recuperação da Fundação Moacir Ramos Martins que estava há mais de 5 anos com 

problemas contábeis, financeiros e administrativos e que o equipamento do Lions lá 

existente realizou milhares de atendimentos oftalmológicos e que estes serviços não 
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estavam sendo contabilizados. Disse que está empenhado em recuperar alguns Clubes que 

estão em dificuldades no seu Distrito e  credita o resultado de seu trabalho às Equipes GMT 

e GLT que no LD-4 estão funcionando de forma eficiente, assim como o Movimento Leo e 

agradeceu aos Ex-Governadores de seu Distrito que o apoiaram e o ajudaram na sua 

Gestão. Concluiu dizendo que, apesar de Lions Internacional mensurar os Governadores 

apenas por números, todos devem ficar felizes pelo trabalho que realizamos e que a 

semente que cada um plantou neste ano irá produzir muitos frutos e farão história não só 

no Múltiplo LD, como no Lions como um todo. O Presidente Cláudio parabenizou o DG 

Leonesildo e lembrou que o fato de os Ex-Governadores terem colaborado com a sua 

administração, ajudou no sucesso de sua Gestão e que tal exemplo deveria ser utilizado 

por todos os Distritos com o aproveitamento dos PDGs na Assessoria direta do 

Governador. A seguir, o DG Élvio José Matos, Governador do Distrito LD-5 que iniciou com 

os dados numéricos do seu Distrito onde consta estar com 109 associados negativos, onde 

tal dado se deve, especialmente por ter recebido alguns Clubes que constavam apenas no 

papel, e que poucos puderam ser recuperados. Para exemplificar as dificuldades citou que 

foi recentemente convidado por um Clube, o LC Blumenau Centro para participar da “festa 

de encerramento do Clube” que tem quase 60 anos e com diversos Associados com cerca 

de 80 anos ou mais e mensalidade por volta de R$ 300, 00 e que não aceitou o Convite e 

que certamente este Clube irá fechar de fato. Comentou que muitos destes Clubes, 

inclusive, têm sérios problemas contábeis e fiscais e com débitos junto à Receita Federal, 

ao Distrito e a Lions Internacional. Falou dos treinamentos realizados e agendados e que 

pretende atingir 100% dos Dirigentes, já que o anterior este número chegou a 80% e que o 

Instituto da Penha tem sido um sucesso e que muitos associados tem participado de 

Institutos no exterior e em Oficinas de Extensão o que tem qualificado bastante os 

participantes. Comentou as doações para LCIF e o retorno recebido para o Hospital São 

José de Jaraguá que receberá US$ 97 mil da Fundação Internacional de Lions Clubes para 

compra de equipamentos para o Hospital. Concluiu que estará trabalhando até o final com 

muito afinco, que está dando o melhor de si para o Lions e que se tivesse que repetir a 

Governadoria, com certeza assumiria novamente por tudo o que aprendeu e viveu neste 

Ano Leonístico. O Presidente Cláudio cumprimentou o DG Élvio por sua atitude e decisões 

drásticas que teve que tomar, especialmente no fechamento de alguns Clubes que não 

tinham como permanecer apenas no papel e que tais atitudes saneadoras são benéficas e 

salutares. Após, o Presidente Cláudio interrompeu os trabalhos por quinze minutos para o 

coffee break. Concluído o intervalo, o Presidente passou a palavra ao DG Evilásio Bertoldo 

Conradi, Governador do Distrito LD-6 para sua manifestação. Ao inciar, o DG Evilásio 

agradeceu ao seu Secretário PCC Kinoshita e Secretária Adjunta, PDG Liza Ganem e 

sugeriu que o Colegiado programasse alguns encontros regulares após o encerramento do 

ano. Falou das reuniões setoriais que tem realizado e que tem surtido um efeito positivo, 

especialmente com o ingresso de novos associados e que também teve dificuldades com 

Clubes que foram fundados de forma inadequada ou que estavam apenas no papel ou por 

falta de pagamento de quotas para Lions Internacional. Disse que uma grande 

preocupação deste ano foi a participação efetiva dos Companheiros(as) em todos os 

Eventos Leonísticos o que demonstra a motivação de todos e lembrou que o serviço 

voluntário junto à Comunidade é que, de fato, faz com que os Clubes sejam fortes e 
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parabenizou o Governador Eleito, DGE Ademir Ferrarini por deixar suas diversas 

atividades, inclusive a de médico, para se dedicar integralmente ao Distrito LD-6 no 

próximo ano. Falou das campanhas de seus Clubes, especialmente as de saúde voltadas 

para a visão, com cirurgias de cataratas, onde em Campo Largo os atendimentos são 

ilimitados. Comentou também a Campanha de Soletração com mobilização de Escolas com 

participação da Comunidade e também comentou sobre o CAPC, Centro de Atendimento 

aos Pacientes de Câncer. Disse ter regularizado a Mútua; a aprovação de taxa de 50% dos 

acadêmicos e universitários; atualizando o Estatuto do Distrito LD-6 que ainda não havia 

sido atualizado. Concluiu dizendo que, com raríssimas exceções, não teve a participação 

de PDGs de seu Distrito ao seu lado e que tudo fará para chegar ao final da gestão com a 

certeza do dever cumprido e agradeceu ao Presidente pelo apoio prestado durante o ano. 

O CC Cláudio Mendes parabenizou o DG Evilásio dizendo que o trabalho realizado mostra 

que estão procurando um espaço bastante ousado dentro das atividades e que o desejo de 

acertar é muito grande e espera que até o final da gestão consiga reverter o quadro 

negativo e agradece a colaboração de todos. A seguir, o DG Paulo Maffessoni, Governador 

do Distrito LD-7 agradeceu ao Presidente e à sua Equipe pelo apoio e trabalho realizado 

neste ano. Disse que o trabalho continua até dia 30 de junho e que sempre procurou primar 

pela qualidade de associados e que isto resultou em bons números para o Distrito estando 

positivo de um associado por Clube no Distrito, neste momento. Também relatou casos de 

Clubes criados sem a devida preparação e que neste ano fundou 1 Clube de Lions e a 

criação de 2 Leos Clubes. Comentou a dificuldade que os Secretários de Clubes de seu 

Distrito tem para acessar o site de Lions Internacional deixando de lançar Informes e 

Relatórios Mensais e que esta dificuldade tem sido constante em todos os Distritos. 

Salientou a criação das Escolas do Servir que posteriormente se transformaram em 

Caravanas do Servir com a realização do 1º Instituto de Lideranças do LD-7. Comentou 

sobre as atividades do Distrito, como as RCDs e Convenção que tiveram uma aceitação 

muito grande com participação efetiva de todos e que a principal ideia foi a aproximação 

com o Movimento Leo que tiveram um destaque importante e que isto rendeu a visita no 

próximo mês de julho do Presidente Internacional Joe Preston num Evento Leo de nosso 

Distrito, na Cidade de Garibaldi. Disse que a meta de doações para LCIF foi superada e que 

os Concursos de Instrução Leonística, do Cartaz da Paz e de Talentos Literários 

movimentou quase todos os Clubes e disse que o Banco de Olhos de Caxias do Sul foi 

destaque junto com o Hospital de Olhos de Passo Fundo. Relatou que também no LD-7 são 

poucos os PDGs que participam e estão à disposição para colaborar com a Administração. 

Concluiu dizendo que 5 Companheiros se interessaram em ser candidatos ao cargo de 2º 

Vice-Presidente do CG, onde foi eleito o PDG Luiz Roberto Gobbi e que apesar da disputa 

houve uma grande união de todos e que foi arrecadado cerca de R$ 16.000,00 para serem 

doados para a Cidade de Xanxerê. O CC Cláudio parabenizou o DG Paulo e disse que a suas 

preocupações são pertinentes e que reinserir os PDGs na parte ativa de nossos Distritos 

pode surtir grandes resultados no futuro e que aproveitar a qualidade e a experiência dos 

Ex-Governadores com certeza trará muitos benefícios para os Governadores e sua 

Administração. Após, o DG Alberto Gonçalves, Governador do LD-9 disse que gostaria que 

o Colegiado voltasse a se encontrar constantemente após o término da Gestão. Falou 

sobre os dados estatísticos de sua Gestão e que o Distrito está com saldo negativo de 
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associados, mas que pretende reverter esta situação até o final de junho. Comentou 

algumas atividades e Campanhas realizadas pelos Clubes e a fundação de Clubes que 

estão sendo preparadas e citou as dificuldades enfrentadas por alguns Clubes com número 

reduzido de associados assim como alguns Clubes inadimplentes com Lions Internacional 

e que estão sendo tratados com mais atenção. Disse que as participações em ações 

sociais dos Clubes junto às Comunidades têm sido fundamental para as Comunidades 

carentes com mutirões de saúde, diabetes, visão e ajudas pontuais para famílias carentes. 

Falou que a Unidade Móvel de Saúde tem realizado muitos atendimentos na área da visão 

enquanto o Hospital de Olhos não fica pronto e que procurou divulgar o Lions na imprensa 

e nas Comunidades mostrando o Orgulho de Ser Leão. Disse já ter realizado os 

Treinamentos para novos Dirigentes e que está empenhado na fundação de 1 novo Clube. 

O CC Cláudio agradeceu ao DG Alberto e disse que este ano foi bastante produtivo apesar 

dos percalços que cada um teve durante o ano. Para concluir os relatórios o Presidente 

passou a palavra para a DG Fátima Santos, Governadora do Distrito LD-8 usou a palavra 

para relatar suas atividades. A DG Fátima iniciou relatando os números de associados e 

clubes de seu Distrito e disse estar muito feliz por tudo que realizou e agradeceu aos 

Governadores Paulo, Gilberto e Alberto pelos convites para participar e inclusive ser a 

Oradora Oficial, o que demonstra que este Colegiado de fato, é uma grande Equipe e que 

está unido e em parceria constante. Comentou que a fundação de Clube e de Núcleo no seu 

Distrito foi graças ao Presidente do Clube padrinho e do Presidente de Região, uma vez que 

GMT não teve o desempenho esperado e sugere que nos Seminários de GMT e GLT que os 

Governadores realizam devam ser também com a participação dos Coordenadores de GLT 

e GMT. Comentou as campanhas realizadas por cada Clube onde foram gastas cerca de 

270 mil horas trabalhadas e que lamenta que Lions Internacional só se preocupe com 

número de associados e não importa o número de horas trabalhadas e os benefícios para a 

Comunidade. Falou das participações nas RCDs e Convenção com a presença dos 

Governadores Paulo, Rosano e Mônica e que realizou trabalhos em grupo, ao invés de 

palestrantes. Concluiu dizendo que a Escola de Dirigentes será realizada nos próximos dias 

e que 21 jovens estarão participando do Intercâmbio e que foram fundados 2 Leos Clubes e 

que há um entrosamento muito forte com o Movimento Leo e agradeceu ao DG Paulo pelo 

apoio no atendimento de pessoas de suas relações e outros pacientes que fizeram 

cirurgias de cataratas no Hospital da Visão e encerrou citando a música que diz “que o 

melhor lugar do mundo é dentro de um abraço”. O Presidente Cláudio cumprimentou a DG 

Mônica pelo trabalho e pela motivação que tem dado aos associados de seu Distrito e que 

espera que ao final da gestão tenha o resultado esperado. O PCC Helso Oliveira encerrou 

suas atividades como Mestre de Cerimônias agradecendo a deferência. O CC Cláudio 

agradeceu ao PCC Helso. O DG Paulo Maffessoni questionou sobre verbas de Lions 

Internacional para Projetos e a falta de conhecimento e de pessoas que entendam desta 

atividade. O Presidente comentou sobre Projetos de LCIF e citou o PDG Alexandre 

Tennembaum que tem conhecimento sobre o assunto e que está à disposição dos 

Governadores e o DG Gilberto disse que o Companheiro Adriano de seu Distrito 

acompanhou a elaboração de um Projeto aprovado recentemente pelo LD2 e está à 

disposição; também o DG Élvio citou o Manual de Montagem de Projetos na página do Lions 

e o nome do PDG Osmar Vailatti que é um conhecedor de Projetos. O DG Evilásio citou 
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outras fontes e recursos como a Lei Rouanet, o Companheiro Edgar do Valle que conhece 

bastante o assunto e pode haver troca de experiências. Ao encerrar a Segunda Sessão 

Plenária o CC Cláudio citou a importância do intercâmbio de visitas entre os Governadores 

e que tal prática continue após a Governadoria; citou como importante o trabalho de 

Secretarias e que é importante que saibam usar o computador e os Informes e Relatórios 

Mensais em dia. Agradeceu a todos pelo trabalho e dedicação e não havendo mais 

inscritos, o Presidente encerrou esta Segunda Sessão Plenária da 3ª Reunião do Conselho 

de Governadores, convidou o DG Élvio José Matos para proferir a Oração pelo Brasil  e 

convocou os Membros do Conselho de Governadores para participarem, amanhã, às 9 

horas,  da Terceira Sessão Plenária do CG e solicitou para que eu, Secretário do Conselho 

de Governadores do Distrito Múltiplo LD, PDG Valtair do Amaral Madalena, lavrasse a 

presente Ata, que segue devidamente assinada pelo Presidente e por mim. Porto 

Alegre/RS, às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte de maio de dois mil e quinze. 

 

 
 

PDG Valtair do Amaral Madalena, CC Cláudio Rogério Mendes, 
Secretário do CG DM-LD Presidente do CG DM-LD 
 


